
Utvärdering Höstmöte 

Enkätsvar 
 
Antal svar: 84 
 
Fråga1:  
Har höstmötet motsvarat dina förväntningar? 
 
Svar: 
81 %  helt  
19 %  delvis  
0 %  inte alls 
 
Fråga 2: 
Har gruppdiskussionerna varit givande? 
 
70 %   mycket  
21 %  lite 
1 %   ingenting  
7 %  hade inte deltagit i gruppdiskussionen 
 
 
Fråga 3: 
Har organisationen för mötet varit tillfredställande? 
 
97 %  ja 
2 %    inte helt 
1 %    nej 
 
 
Fråga 4: 
Vårmötet ska handla om riskbedömningar/riskvärdering. Är det något du 
är intresserad av? 
 
88 %  mycket 
10 %  lite 
2 %  inte alls 
 


	Utvärdering Höstmöte
	Enkätsvar

